
1 

 

 

― 令和５年度市民意識調査 ― 抜粋版 

４年間のまちの変化に関する市民の意識、評価を把握し、新たな政策立案、市政運営の参考とするた

め実施しました。詳細については、寝屋川市のホームページに掲載します。 

調査対象地域 寝屋川市全域 

調査対象 市内に在住する 18歳以上の市民 

（令和５年７月１日現在） 

標本数 3,500人 

抽出方法 単純無作為抽出 

抽出台帳 住民基本台帳 

調査方法 郵送配布・郵送回収による郵送調査法 

調査時期 令和５年８月４日（金）～令和５年８月 21日（月） 

有効配布数 3,481件 

有効回収数 1,603件（46.0％） 

 

市民の皆さんが特に重視している行政サービス分野 

「57.あなたが寝屋川市に求める行政サービス分野で、特に重視しているものに〇をつけてください

（５つまで）」の質問で市民の皆さんが特に重視している分野の上位５位までを主に抜粋しました 

・各集計の構成比は百分率で表し、すべて小数点以下第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100％とならないことがあります。 

・「評価する」＝大いに評価する+ある程度評価する 「評価しない」＝あまり評価しない+全く評価しない 

「思う」＝とてもそう思う+ある程度そう思う   「思わない」＝あまりそう思わない+とてもそう思う 左記のとおり合算し、比率は四捨五入しています。 

・グラフ中の nは、構成比を表示する際の母数を示しています。 

担当課：寝屋川市 経営企画部 企画二課 E-mail：kikaku02@city.neyagawa.osaka.jp 

 あなたの 声 を わがまち へ 

TOP５! 
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重視 1位. 防犯 

✓ 寝屋川市は、犯罪が少なく、安全なまちである

と思いますか 

「思う」37.2％ 「思わない」60.9％ 

（n=1603） 

  

✓ 寝屋川市民のマナーは向上していると思います

か 

「思う」37.7％ 「思わない」60.3％ 

 

（n=1603） 

重視２位.福祉 

✓ 寝屋川市では、地域の見守り・助け合いなど、

福祉活動が活発に行われていると思いますか 

「思う」60.5％ 「思わない」38.0％ 

 

（n=1603） 

  

✓ 寝屋川市は、高齢者に対するサービスや支援体制が整っ

ていると思いますか 

「思う」53.7％ 「思わない」44.4％ 

 

（n=1603） 
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✓ 寝屋川市は、障害のある人に対するサービス

や支援体制が整っていると思いますか 

「思う」53.5％ 「思わない」42.7％ 

 

（n=1603） 

 
 

 

重視３位.防災 

✓ 寝屋川市では、災害に備えるまちづくりが行わ

れていると思いますか 

「思う」61.4％ 「思わない」36.9％ 

（n=1603） 

  

✓ 寝屋川市では、地域の消防防災体制が充実して

いると思いますか 

「思う」60.7％ 「思わない」36.9％ 

 

（n=1603） 
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重視４位.公共交通機関 

✓ 寝屋川市内の公共交通機関は、便利であると思

いますか 

「思う」59.0％ 「思わない」39.7％ 

（n=1603） 

 
 

 

重視５位.子育て環境 

✓ 寝屋川市は、安心して子どもを産み育てること

ができるサービスや環境が整っていると思いま

すか 

「思う」68.9％ 「思わない」24.1％ 

（n=1603） 

  

✓ 寝屋川市は、保育サービスや保育施設が充実し

ていると思いますか 

「思う」61.9％ 「思わない」30.0％ 

 

（n=1603） 
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✓ 寝屋川市は、子育て支援・補助が手厚いと思い

ますか 

「思う」61.4％ 「思わない」30.9％ 

 

（n=1603） 

 
 

✓ 寝屋川市では、子どもたちが幸せに暮らしてい

ると思いますか 

「思う」66.7％ 「思わない」24.8％ 

 

（n=1603） 

定住意向について 

✓ 寝屋川市は住みよい街だと思いますか 

 

「思う」85.2％ 「思わない」13.2％ 

（n=1603） 

  

✓ 寝屋川市に住み続けたいと思いますか 

 

「思う」82.3％ 思わない15.4％ 

（n=1603） 
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✓ 引っ越しを考えている方に寝屋川市をおすすめ

しようと思いますか 

「思う」52.7％ 「思わない」43.5％ 

（n=1603） 

  

✓ 寝屋川市のイメージはよくなったと思いますか 

 

「思う」71.2％ 「思わない」26.3％ 

 

（n=1603） 

市政運営について 

✓ あなたは市長をはじめ、市の経営に責任を持つ

特別職の市政運営を評価しますか 

「評価する」86.5％ 「評価しない」11.0％ 

（n=1603） 

 寝屋川市役所への評価 

✓ あなたは総合的に見て『寝屋川市役所』を評価

しますか 

「評価する」83.3％ 「評価しない」15.2％ 

（n=1603） 

 


